

Kék hírek

A megszokottnál több tulajdon elleni bűncselekmény történt az elmúlt héten Szarvason és környékén. Február 20-án arról érkezett bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra, hogy a Benka Gyula utcán egy lakatlan házba törtek be. A tolvajok 15 doboz járólapot és egy csillárt vittek magukkal, melyek értéke 85 ezer forint.

Egy Szabadság úti tömbház tetejéről egy internetes kültéri egységet loptak el. A hiányt a tulajdonos február 21-én észlelte. A kár 22 ezer forint.

Az ajtót kifeszítve jutottak be a tolvajok február 23-án egy II. külkerületi tanya szerszámos kamrájába, ahonnan gazdag – 130 ezer forintot érő – zsákmánnyal távoztak. A gazdát 3 vésőgéptől és egy akkumulátoros fűrőtől szabadították meg.

Február 24-én egy békésszentandrási üdülőtulajdonos tett bejelentést a rendőrségre arról, hogy a telkén lévő fészker lakattal lezárt ajtaját valaki kifeszítette, elvitt onnan két kerékpárt és egy 20 méteres hosz-

szabított. A kár 20 ezer forint.

Egy V. külkerületi tanya is betörték az elmúlt héten, innen egy Evig típusú, 5 kW-os, 100 ezer forint értékű áramfejlesztő generátort zsákmányoltak a tolvajok.

Ittak és vezettek

A Szabadság úton, február 23-án, közúti ellenőrzés során egy szarvasi férfit ittas vezetésen kaptak és előállították a kapitányságra a szarvasi rendőrök. Másnap ugyancsak egy szarvasi férfit fűleltek le, aki alkohol fogyasztása után ült a volán mögé. Őt is előállították, mindkettőjüket feljelentették a kapitányság emberei.

Meslenc

Három békésszentandrási fitalemler a Füzeskert üdülő-soron meslencchálóval halat fogott, természetesen tiltottan. Őket viszont a halór „fogta meg”, azaz vette észre és értesítette a rendőröket, akik lefoglalták a hálót, elkobozták a halakat, az orvhalászok ellen büntetőeljárást indítottak.

Becsapós bádogosok

A Szarvasi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya felhívja a figyelmet arra, hogy az utóbbi időben több embert becsaptak bádogos munkát vállaló férfiak. Alacsony áron vállaltak el bizonyos munkákat, s mikor a fizetésre került a sor, jóval nagyobb összeget kértek, mint amiben előzetesen szóban megállapodtak a tulajdonosokkal. A rendőrség a hasonló esetek elkerülése érdekében azt javasolja azoknak, akik ilyen szolgáltatást kívánnak igénybe venni, hogy kérjék el, nézzék meg a mesterek vállalkozói igazolványát, vagy írásban állapodjanak meg a munkavégzés feltételeiről.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Hosszú, téli estéken,
kényeztesse magát a fürdőben!

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

Több, mint fürdő

A Szarvasi Gyógyfürdő – népszerűségét a városban, kistérségben és ország-világ szerte emelendő – vonzó programokkal kíván látogatóinak szolgálatára állni. Ugyanis el szeretnék érni, hogy a fürdő ne csak egy olyan hely legyen, ahol úszni lehet, hanem olyan hely legyen, ahová mindig érdemes betérni, ahol mindig jó társasággal lehet összejönni, ahol mindig történik valami.

Dr. Demeter László, a fürdő igazgatója a februári testületi ülésen is beszámolt arról, hogy programjaikat idén a hosszú hétvégék köré építették, felkínálva a lehetőséget a látogatóknak, hogy családotul vagy baráti társaságban tölthessék kellemesen a pihenőnapokat. Lapunknak Demeter László beszámolt arról is, hogy a nemrég megalakult Szarvasi Úszó és Vízilabda SE taglétszáma szépen gyarapszik, már 45 tagja van az egyesületnek. Várják a további jelentkezőket, akik nem csak a kikapcsolódást, hanem a sportolás lehetőségét keresik a fürdőben.

A Szarvasi Gyógyfürdő 2007-es programnaptár tervezete Március 15-18 (csütörtöktől vasárnapig)

„Sándor-József-Benedek, zsákban hoznak meleget”

Az ismert tavaszváró rigmus adja az apropót a szaunázás népszerűsítésére. Kevesen vannak igazán tisztában a kulturált és helyes szaunázással. Nem ismerik kedvező életteni hatását, esetleges veszélyeit. Erről hallgathatnak meg előadást, kaphatnak írásos tájékoztatást. A névnapjukat ünneplők felkészítésén túl, a „törzs-szaunások” diplomát kapnak, és megválasztjuk a szaunaszépet is. A szaunákba hangszórót szerelünk, és relaxálást segítő zenét biztosítunk. A 4 napos munkaszünet alatt a fürdő végig 10 órákor fog nyitni, és 20 órákor zárni.

Április 1. (vasárnap)

Fordított nap.

A tréfa, a vidámság, a meglepetések napja lesz. Ismert előadóművészekkel, politikusokkal találkozhatnak fürdőzés közben a vendégek.

Április 8. (vasárnap)

Húsvéti locsolás a fürdőben.

Vidám programok, versenyek és vetélkedők gyerekeknek. Családi ügyességi úszóváltók és egyéb szórakoztató műsorok. Átalakulóban van a húsvét megünneplése. A családok inkább kirándulnak, kikapcsolódnak. Ehhez kínál a Szarvasi Gyógyfürdő egy élményteli programlehetőséget.

Április 28-29-30-május 1. (szombattól keddig)

Napozó avató majális.

Megnyílik a terasz és a kert, gyermekjátékszótérrel, napozóval. Május 1-jén egész napos zenés, lacikonyhas sörátorban szórakozhatnak, fürödhetnek és napozhatnak a vendégek családotul.

Május 27. (Pünkösöd vasárnap)

Gyermeknap – fürdőnap.

Egész napos gyermekprogramok, játszóház. A Rádió 1 kívánsgmüsort sugároz a fürdőből.

Augusztus 18-19-20. (szombattól hétfőig)

Szent István Nap.

A majálishoz hasonlóan egész napos programok, illetve olyan kiszolgálás és ellátás, hogy minden korosztály megtalálja kellemes időtöltését.

Október 20. (szombat)

Bendegúz-nap.

„Rosszalkodás” gyerekeknek. Játékos ügyességi versenyek az általános iskolásoknak.

December 14-15 (péntek-szombat)

III. Luca-napi 24 órás váltóúszás.

December 31. (hétfő)

Óév-búcsúztató pezsgőfürdő.

A programokról részletesebben is olvashatnak majd a Szarvas és Vidéke hasábjain, a fürdővel kapcsolatos aktuális információk megtalálhatók a www.szarvasigyogyfurdo.hu honlapon.